
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４８８回 理事会議事録 

日 時 平成２９年４月１８日（火）１３:３０～１５:３０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２９年度定時総会資料、運営担当者 

委員会所管及び委員名（変更）他 

配布資料について、桑原事務局長が順を追って説明した後、審議した結果、

理事会は了承した。 

議題２．ふじのくに ICT活用工事支援協議会への取組み状況と課題  

亀谷技術委員長が説明した後、理事会は審議を行った。協議会委員として、

亀谷技術委員長と辻本技術委員に加え、技術委員会特別委員として実務者の

㈱東日の倉田氏を推薦することに決定した。協議会オブザーバー推薦につい

ては、会員の希望を取ることに決定した。また、亀谷技術委員長から、今後

講習会を開催したいと発言があった。 

報 告 

１．不正事案を踏まえた中地整と団体との会議  

  会議に出席した全測連中部地区協議会事務局から資料の提供があったこと

を、桑原事務局長が報告した。 

２．測量技術講演会の名義使用について 

  測量技術講演会への後援に当協会名を使用するにあたって、中部地方測量

部から依頼があり、了承することを桑原事務局長が説明した。 

３．災害協定の担当者の変更について（清水町） 

  桑原事務局長が説明したところ、東部支部長が交代しているため、森崎前

副会長から鈴木副会長に変更することにした。 

４．建産連臨時総会について 

  書面による臨時総会が行われ、監事が交代したことを桑原事務局長が報告

した。 



５．全測連災害協定アンケート 

  桑原事務局長が説明したところ、ＢＣＰ活動状況欄については、会員に調

査して記載することになった。 

６．全測連会長表彰候補者について 

  桑原事務局長が感謝状候補者になったことを、桑原事務局長が報告した。 

７．「測量の日」関連「地図教室」と「分県パズル」２０００部配布 

  「地図教室」参加申込み状況と「分県パズル」２０００部の配達先につい

て、桑原事務局長が報告した。 

８．平成２９年度Ｓ・Ｅ講習会、災害復旧事業技術研修会の開催日 

  開催予定日について、桑原事務局長が報告した。 

９．その他 

  合同事務所の設置に関して、杉山会長から以下のような発言があった。（一

社）静岡県建設コンサルタンツ協会と正副会長会議が開催されたこと、総会

では承諾を得たいこと、当協会が現在借りている床面積を広げられるか事務

局から芥川ビルに聞いてみることであった。 

  山村災害対策委員長から、遠隔地との災害応援協定における内業の課題に

ついて取りまとめてみたので、土木防災課と会議を持ちたいと説明があった。 

  亀谷技術委委員長から、事務局の土木積算Ｓ・Ｅ管理業務システムの改善

について、自社の担当者が取り組んでいると報告があった。 

  全測連中部地区協議会経営者研修会の開催日・場所については、広報・経

営改善委員会で決めることになった。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２９年４月１８日 

 

会 長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


